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Eumpog yia véoug 8popovg avantuing! (0.25 Badpotl)

To TpéBAnuUa Pe Toug dpdPOoUG avaTITuEng cival yvwoTd atrd Tnv TTPWTN CEIPA AoKNTEWY TNG
QETIVAG XpovIdg. To {nTouuevo aUuTAG TNG AoKNONG gival va ypagei n AUon Tou TTPoBARPaATOg O€
Prolog. Eteidf Ta cuotiuarta Prolog dev Tpéxouv native code, 0 Xpovikdg TTEPIOPIOUOS yia TNV
aoknon augdvetal o€ €va AeTiTo avTi yia 10 secs. To Tpoypapud oag Ba TTPETTEl va TTEPIEXEI £va
Karnyopnua dromoi/2 10 oTT0io, av uTtdpxel AUCn Ba TTPETTEl va ETTIOTPEPEI OTO OeUTEPO TOU
Oplopa ToV EAAXIOTO APIBUO NUEPWY TTOU TTPETTEI VO EPYAOCTEI TO OUVEPYEIO, KAl VO ATTOTUYXAVEI
av dev UTTdpxel AUon. Me dAAa Adyia, yia Ta TTapadeiyuata TG EKQWvNoNng TG TTpwTnS doknong
Ba TTPETTEl VO CUPTTEPIPEPETAI OTTWG PAIVETAI TTAPAKATW .

?- dromoi("anaptyksil.txt", Days).

Days = 2 ;

false.

?- dromoi ("anaptyksi2.txt", Days).
false.

TNV I0TO0EAIda TOU PaBrPaTOg UTTOPEITE va Bpeite éva TTpodypapua Prolog trou diaBdadel apxeia
pE dedopéva €10000U AUTAG TNG GOKNONG KAl 0OG TA ETTICTPEPEI 0€ IO dour OedOPEVWY TNV
OTTOia UTTOPEITE E€iTE VA TN XPNOIMOTTIOINCETE WG £XEI | VO TNV TPOTTOTIOINCETE KATAAANAQ yIa TIG
avaykeg TG Along oag.

KovBaddakia otnv mapaiia... (0.25 Badpoi)

To mpoBAnuUa pe Ta Koupaddkia oTnv TTapalia €ival yvwoTd atmmod Tn 6e0TePn OEIpd AOKAOEWV
NG QETIVAG Xpovidg. To ¢nroluevo eival va ypagei n Auon Tou mrpoBARuaTtog o€ Prolog. To
katnyopnua kouvadakia/4 tou 10 TPOYPAUUG Cag TIPETTEl va TTEPIEXEl OEXETAI TPEIG
OKEPQIOUG OTA TTPWTA TOU OPICHATA Kal, av UTTApXEl AUoh €TTIOTPEPEI Wia AioTa atmd Ta AToud
01", 027, "12*, "21", "10°7, ka1 "20%, aAAMIWG TO KATNYOPNUA 0AG TTPETTEI VO OTTOTUYXAVEL.
MapadeiypyaTta avrioToixa autwy TG deUTEPNS OEIPAS PAIVOVTAI TTAPOKATW.

?- kouvadakia(3, 4, 1, Plan).

Plan = ["02","21"].

?- kouvadakia(5, 7, 6, Plan).

Plan = ["02","21","10","21","02","21","10","21","02","21"].
?- kouvadakia(4, 2, 1, Plan).

false.

OTwg Kal oTnV TTPonNyouuevn AOKNON, TO OPIO TOU XPOVOU EKTEAEONG AUEAVETAI O€ Eva AETTTO.

! >e 6Aa Ta TTOpadeiyyaTa auTAG TNG O€IpAg OOKATEWY, avdAoya pe To cuaTtnua Prolog TTou Ba XpnOIUOTTOINCETE, OTIG
TTEPITITWOEIG TTOU UTTApYEl KATTola AUon, n ypapun e To False. ptropei va Aéel Fail . 4 no | pmopei va unv
TUTTWVETAI (TTOU PHAAAOV gival TO KAAUTEPO BIOTI BeiXVEl OTI N EKTEAEDT TOU KATNYOPAUGTOG OAG Eival VIETEPUIVIOTIKN).



Avaypappatiopoi pe Vo otoipeg... (0.25+0.25 = 0.5 Badbpoi)

Mag SidovTal 0o cupuBoAocelpég TTou N Jia gival évag avaypauuaTionog TnG AAANG. ZEKIVWVTOG
ammé 1n atoifa 1 n otoia TepIAauBavel TNV TpwTn AEEN £TA1 WOTE TO TEAEUTAIO ypAUUa TNG va
gival TTavw-TTavw oTn oToifa, pia deUTepn OTOIBa N oTToia GUMPBOAICETAI PE 2 KAl apXIKA €ival KEVA
Kal évav karaxwpenTh Tou cupBoAideTal pe 0 kal xwpdel éva gévo XapakThpa, autd TTou BEAoupe
va KAVOUE gival va PJETOKIVACOOUWE Ta YPAPUATA TNG TTPWTNG AéENg oTn delTEPN OTOIRA £TO1 WOTE
va oxnUaTioTel ekei N deuTePn AEEN. Duoikd BEAOUNE va TTPAYUATOTTOINCOUUE AUTA T PETOKIVNON
ME TIG EAAXIOTEG BUVATEG KIVIOEIG.

H mapakdTtw eikdéva dcixvel 10 TI ouuBaivel og €va mTapadeiypa. Or oupBolooceipég “rice” kal
“cire” cival avaypappaTiopdoi n yia Tng dAANG.

1[r[i]cle] 1[riTc[ ] e[l T] 1111 11117 11T
o[ ] — 10 , g[q 12 , o[q - 12 90 —12 , o[e —02 o]
2[ [ [ 1] 2[ 11 1] 2[c[ 1] 2[c[i] T[] 2[c[i[r] ] 2[c[i]r[e]

=ekivape atrd Tn cupPBolooeipd “rice” oTnv TTPWTN OTOIRA KAl BEAOUME va KOTAANEOUPE PE TN
oupBoAoocipda “cire” atn deUTepn oToifa. MeTakivoUpue TTpWTA TO € aToV KataxwpenTtr. H kivnon
auTA oupBoAidetal pe 10 (ammd T oToifa 1 otov Kataxwpenth 0). MeTd peTakivoUue TO0 € ATTO TNV
TPpWTN OTn de0TePN OTOIBa Kal n peTakivnon aut cupPoAifeTal pe 12. NopiCw 6T TTAéov n
TTAPATTAVW EIKOVA Eival TTPOPAVAG.

AuTo TTou {nTdAel n doknon eival va ypag@ouv duo TrpoypdupaTa (éva o Prolog kal To GAAO o€
otmola yA\wooa emBupeite amd 1ig C/C++, ML ) Java) Ta oTroia va Traipvouv wg €icodo Tig dUo
OupBoAooeIpég Kal va eTMIOTPEPOUV WG £E000 TNV aKoAouBia Twv €AAXIOTWY KIVHOEWV HE TIG
OTTOiEG PTTOPET Va yivel n YeTakivnon €ite wg AioTa atmd droua (otnv Prolog) | wg cuuBoAoceipég
(oTIG AAAEG YAWOOEG) OTTWG PaAiVETAI TTAPAKATW.

Mepiopiopoi: 1 < |oupyBoAooeipd €10680u| < 42. Opio pvAPng: 4GB, xpoévou ektéheoncg: 10
AeTTTd (Y10 Prolog), 1 AeTrTé (yIa TIG AAAEG YAWOOEQ).

To Tpoypaupd cag oe Prolog mpémmel va Trepiéxel éva karnyépnua anagrams/3 Tou va
CUMTTEPIPEPETAI WG EENG:

?- anagrams(''rice", ''cire", Moves).

Moves = ["10","12",%12","12","02"].

?- anagrams("'anagram', '‘mragana', Moves).

Moves = ["12","10","12","02","12","12","12","12"].

?- anagrams('mirror", "mirorr', Moves).

Moves = ["12","12","10","12","12","02","10","21","21","21","21","21","02", 12", 12",
’127,710",%21"7,%"21","21","02","12","12","12","12"].

To TeAeuTaio TTapdadelypa PTTopEi va AuBei kal ye aAAoug TpdTToug. MapatnpnoTte OPwS OTI TO
TTPOYPAPPa divel TTAvTa Pia AUon Kal JETA TEpUaTiCel TRV oTTioBodpdunon.

To mpdypauud oag oe SML/NJ TTpETTEl va £XEI TN CUPTTEPIPOPA TTOU PAIVETAI TTAPOAKATW:

- anagrams (‘'rice"™, 'cire');
val it = "10-12-12-12-02" : string

To mpdypauud oag o€ Java, C, MLton 1 OCaml trpétrel va douAelel OTTWG PAivETAl TTAPAKATW:

$ java Anagrams rice cire
10-12-12-12-02

$ ./a.out rice cire
10-12-12-12-02



Mepartépw 08Nyleg yia TNV doknon

o Mrtropeite va doUAEWeTE 0€ OPAdEG TO TTOAU SUO aTéuwy. MTTopEiTE av BEAETE va oxnuaTioeTe
OlapopeTIK) oudda o€ oxéon WE TIGC TTPONYOUMEVEG OEIpEC AOKACEWV — Ol OPAdEG OTO
ouoTnua UTToROANG gival €101 Kal aAAILG KAIVOUPYIEG YIa KABe oeipd.

o Agv eMITPETTETAI VA UOIPACEDTE TA TTPOYPANPATA 0AG PE CUPQPOITNTEG EKTOG TNG OUADAS 0AG 1
va Ta BdAete o€ pépog Tou AAAol pttopolv va Ta Bpouv (T1.X. o€ K&tmola ogAida aTo
O1adiKTUO, C€ I0TOOEAIDEG GUNTACEWY, ...). Z€ TTEPITITWON TTOU TTAPATNPENOOUV «TTEPIEPYESY
OMOIOTNTEG O€ TTPOYPAUMATA, O BABUOG TWV EUTTAEKOPEVWV QOITNTWY OTIGC AOKAOEIG YiveTal
auTtépaTa INdEV avegdpTnTa ATTO TO TTOI0 OUADA... KEPTTVEUCTNKEY ATTO TNV GAAN.

o Ta mpoypduuata o€ Prolog mpétrel va cival og éva apxeio kal va douAelouv g€ KATTOIO aTTd
Ta TTapakdtw ouoThpata SWI Prolog (6.4.1), GNU Prolog 1 YAP.

e Ta mpoypduuata otnv AAAn yAwooa ptropei va givar oge C/C++, ML (SML/NJ v110.74 A
MLton 20100608 r; Objective Caml version 3.11.2) 4 o€ Java. To cUOTNUA NAEKTPOVIKAG
UTTOBOANG eMITPETTEI VA ETTIAEEETE METAEU QUTWYV TWV YAWOCWYV Kal TwV UAOTTOINCEWY TnNgG ML.

o O KwdIkag Twv TTpoypappaTwy o C kal ML TTpémmel va gival og éva apxeio. O KwdIKAg Twv
TTPOYPANPATWY O Java ptropei va BpiokeTal o€ TTEPIOCCOTEPA TOU €VOG apxeiou aAAd Ba
TIPETTEI VA UTTOPEI va PETAYAWTTIOTEN Xwpic TTpofAnRpaTa pe Tov Java compiler ge Tnv evioAn
jJavac Anagrams. java

e H uttoBoAf Twv TTPOYPAPUATWY Ba yivel NAEKTPOVIKG OTTWG Kal OTnv TTponyouusvn doknon.
Oa umtdpel OXETIKA avakoivwon MOAIC To cuoTnua UTTOBOAAG kataoTei evepyd. Ta
TTpoypdupaTd cag mpétel va dlafdfouv Tnv €icodo OTTWG avagEpeTal Kal &gV TTPETTEI VA
éxouv Katrolou GAAoug €idoug €6000 €KTOG atmd TN {nTouuevn BI0TI B Ba yivouv OekTA ATTO TO
oUoTNHa UTTOROANG.
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